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Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΡΚΙΔΗΣ 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π.                                                                            Παρασκευή, 20 Ιανουαρίου 2023 

 

 

«Ίδρυμα Πρότυπο» το Γηροκομείο Πειραιώς 

Καθήκοντα αντιπροέδρου στο Ίδρυμα του Γηροκομείου Πειραιώς ανέλαβε ο 

πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, 

Βασίλης Κορκίδης, ύστερα από εισήγηση στο Δ.Σ του Ιδρύματος από τον 

Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Πειραιώς, κ.κ. Σεραφείμ. Ο πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π. ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Πειραιώς λέγοντας ότι αναλαμβάνει 

τα καθήκοντα έχοντας συναίσθηση της ευθύνης απέναντι στην τρίτη ηλικία, 

αλλά και τον επιχειρηματικό κόσμο του Πειραιά που… Περισσότερα… 

 

Ε.Β.Ε.Π.:«Η ψηφιοποίηση είναι χρόνος και χρήμα» 

Το «κράτος» έχει αρχίσει να συνειδητοποιεί ότι η προσέλκυση επενδύσεων και η 

επιχειρηματική ανάπτυξη γενικότερα «περνά μέσα από την ψηφιοποίηση». Η 

ψηφιοποίηση των υπηρεσιών του Δημοσίου με τις οποίες ο πολίτης, ο 

επιχειρηματίας, ο επενδυτής έρχεται σε επαφή είναι ένα μείζονος σημασίας ζήτημα 

του οποίου η «ορμή» την οποία έχει δώσει… Περισσότερα… 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ.  
 

Χρ. Σταϊκούρας: Αυξημένο το ενδιαφέρον των πολιτών για τον εξωδικαστικό συμβιβασμό - Η 

οικονομία επιδεικνύει αξιοσημείωτη ανθεκτικότητα, προσαρμοστικότητα και δυναμική - Χτίζουμε 

ισχυρά ταμειακά διαθέσιμα - Μεγάλο ενδιαφέρον για τα ελληνικά ομόλογα - «Στο ασταθές 

παγκόσμιο περιβάλλον, η Ελλάδα τα έχει καταφέρει» - Ενδεχόμενο νέο πακέτο στήριξης της 

κοινωνίας απέναντι στην ακρίβεια 

«Τα στοιχεία που ανακοίνωσε η Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους 

για την πορεία του Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών το 2022 

αποδεικνύουν ότι το ενδιαφέρον των πολιτών βαίνει αυξανόμενο, και αυτός 

λειτουργεί καλύτερα, αφού οι ολοκληρωμένες αιτήσεις των πολιτών και τα ποσοστά 

ρυθμίσεων οφειλών κάθε μήνα… Περισσότερα… Ενημερωτικό Ε.Β.Ε.Π… 

 

Εγκρίθηκε η δεύτερη πληρωμή, 3,6 δισ. ευρώ, από το Ταμείο Ανάκαμψης - Μέχρι τα 10 δισ. ευρώ 

οι συμβασιοποιήσεις δανείων το πρώτο εξάμηνο του 2023 

Εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, δια του Επιτρόπου Οικονομικών 

Υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κ. Πάολο Τζεντιλόνι, το αίτημα που υπέβαλε 

η Ελλάδα για τη δεύτερη πληρωμή από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

(ΤΑΑ), ύψους 3,6 δισ. ευρώ. Πιο συγκεκριμένα, το αίτημα (επιδοτήσεις: 1,72 δισ. 

ευρώ και δάνεια: 1,84 δισ. ευρώ)… Περισσότερα… 
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ΑΑΔΕ: Η πλατφόρμα για χωριστές φορολογικές δηλώσεις συζύγων - 20 ερωτήσεις - απαντήσεις 

Άνοιξε από την ΑΑΔΕ η ηλεκτρονική πλατφόρμα μέσα από την οποία τα ζευγάρια 

που επιθυμούν να κάνουν ξεχωριστή φορολογική δήλωση για τα εισοδήματα του 

2022, θα πρέπει να το δηλώσουν έως και τις 28 Φεβρουαρίου. Ακόμη και όσοι 

υπέβαλαν το 2022 χωριστή φορολογική δήλωση θα πρέπει να δηλώσουν και εφέτος 

ότι ο κάθε σύζυγος θα υποβάλει τη δική… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ.  
 

Αδ. Γεωργιάδης: «Ο καλύτερος χρόνος για να επενδύσεις στην Ελλάδα είναι τώρα» 

Στο στοίχημα της κυβέρνησης για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων στη χώρα, 

αναφέρθηκε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνις Γεωργιάδης, μιλώντας 

από το βήμα του Ελληνικού Φόρουμ στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ στο 

Νταβός. Ο κ. Γεωργιάδης χαρακτήρισε πολύ σημαντική την προώθηση της χώρας 

και όσων έχει πετύχει μέσω του Νταβός, υπογραμμίζοντας… Περισσότερα… 

 

Την εφαρμογή της νομοθεσίας για προστασία των καταναλωτών από ηλεκτρονικές απάτες, 

συζήτησαν Γεωργιάδης και ΕΕΤ  

Το χρονοδιάγραμμα και ο τρόπος εφαρμογής της νομοθεσίας για την προστασία των 

καταναλωτών από ηλεκτρονικές απάτες μέσω καρτών ή κλοπής των προσωπικών 

δεδομένων τους και κωδικών e-banking, συζήτησαν ο υπουργός Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων Άδωνις Γεωργιάδης και ο γενικός γραμματέας Εμπορίου και 

Προστασίας του Καταναλωτή… Περισσότερα… 

 

Ν. Παπαθανάσης για market pass: Μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου θα έχουν μπει τα χρήματα στους 

λογαριασμούς - Κάλυψη του 70% της επιβάρυνσης του πληθωρισμού με το «Καλάθι του 

νοικοκυριού» και το Market Pass 

Από 1η Φεβρουαρίου ξεκινάει η κάρτα αγορών και μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου θα 

έχουν μπει τα χρήματα στους λογαριασμούς, είτε στην άυλη κάρτα, με τους 

8.400.000 δικαιούχους να λαμβάνουν 22 ευρώ έως 100ευρώ το μήνα δήλωσε  σε 

τηλεοπτική εκπομπή ο αναπληρωτής υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Νίκος… 

Περισσότερα… 

 

ΕΣΠΑ: Έρχονται δύο προγράμματα για τις ΜμΕ ύψους 1 δισ 

Το αμέσως προσεχές διάστημα κάνει ντεμπούτο το νέο ΕΣΠΑ,  καθώς αναμένεται η 

προκήρυξη 2 δράσεων συνολ. προϋπολογισμού 1 δισ. Ευρώ, οι οποίες αυτή τη 

στιγμή, βρίσκονται υπό καθεστώς δημόσιας διαβούλευσης. Πρόκειται για τα 

προγράμματα Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ ύψους 300 εκατ. ευρώ ενώ έπεται 

η Πράσινη Μετάβαση ΜμΕ… Περισσότερα… 

 

Πλαφόν στις επαγγελματικές μισθώσεις 

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 241Α/23.12.2022,  ως " Άρθρο 96 του Ν. 5007/2022 και με 

τίτλο "Καθορισμός ανώτατου ορίου αναπροσαρμογής μισθώματος για εμπορικές και 

επαγγελματικές μισθώσεις ακινήτων για το έτος 2023", η τροπολογία του Υπ. 

Ανάπτυξης η οποία δεν επιτρέπει για τις εμπορικές μισθώσεις ακινήτων (π.δ. 

34/1995)… Περισσότερα… 

 

Σε λειτουργία τέθηκε το νέο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων 

(ΟΠΣΚΕ) 

Σε λειτουργία τέθηκε στις 19.01.2023, το νέο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό 

Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων. Στόχος του είναι να αποτελέσει τον κεντρικό κόμβο 

διαχείρισης όλων των δράσεων κρατικών ενισχύσεων και ήσσονος σημασίας καθώς 

και παρεμβάσεων της ΣΣ ΚΑΠ συγχρηματοδοτούμενων από τα Ευρωπαϊκά Ταμεία 

μέτρων… Περισσότερα… 
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Την ιχθυόσκαλα Κερατσινίου επισκέφθηκε ο υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων  

Ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης, επισκέφθηκε την 

περασμένη Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2023, στις 02:30 τα ξημερώματα, την 

Ιχθυόσκαλα Κερατσινίου, όπου  είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί από τους αλιείς 

και τους ιχθυέμπορους για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά και τις 

προκλήσεις του κλάδου. Τον κ. Γεωργιάδη συνόδευαν… Περισσότερα… 

 

Ξεκίνησε επίσημα η λειτουργία της Elevate Greece Α.Ε.  

Πραγματοποιήθηκε πρόσφατα η εναρκτήρια συνεδρίαση του 1ου Διοικητικού 

Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας «Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων», 

το οποίο σηματοδοτεί την έναρξη λειτουργίας της Elevate Greece Α.Ε., όπως είχε 

ανακοινώσει ο αρμόδιος Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Βουλευτής 

Κορινθίας, κ. Χρίστος Δήμας. Στην 1η συνεδρίαση συζητήθηκαν… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΡ.  
 

Κ. Χατζηδάκης για αύξηση κατώτατου μισθού: Θα καταλήξουμε σε μια σημαντική αύξηση, που θα 

στηρίζει τους εργαζόμενους, χωρίς να δοκιμάζει τις αντοχές της οικονομίας  

Στην τελική ευθεία εισέρχεται η έναρξη της διαδικασίας για τον προσδιορισμό της 

νέας αύξησης του κατώτατου μισθού, η οποία θα ισχύσει νωρίτερα σε σχέση με 

πέρυσι, συγκεκριμένα, από την 1η Απριλίου 2023, σε συνέχεια των εξαγγελιών 

του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του 

υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.N.Ν.Π. 
 

Γ. Πλακιωτάκης: Προτεραιότητά μας η ενίσχυση της παγκόσμιας ισχύος της ελληνικής ναυτιλίας 

Στους βασικούς άξονες της εθνικής ναυτιλιακής πολιτικής στον τομέα της ποντοπόρου 

ναυτιλίας αναφέρθηκε χθες ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Γιάννης 

Πλακιωτάκης, στη διάρκεια ομιλίας του ως καλεσμένος της Ναυτιλιακής Λέσχης Πειραιά. 

Ο κ. Πλακιωτάκης έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στην ενίσχυση του… Περισσότερα… 
 

 

 

Μεταφορικό Ισοδύναμο - Έναρξη υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης 1ης Φάσης 2022 Μ.Ι. 

επιχειρήσεων  

Η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής ανακοίνωσε την έναρξη 

της υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης για την 1η Φάση 2022 του μέτρου 

Μεταφορικού Ισοδυνάμου (Μ.Ι.) επιχειρήσεων από την Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 

2023. Τα παραστατικά που θα υποβάλλονται θα πρέπει να αφορούν μόνο στη 

συγκεκριμένη περίοδο για… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ Υ.Π.ΕN. 
 

Κ. Σκρέκας: Με το νέο προτεινόμενο ΕΣΕΚ δίνουμε υπεραξία στην ελληνική οικονομία, 

δημιουργούμε νέες θέσεις απασχόλησης και επιτυγχάνουμε ανταγωνιστικές τιμές ενέργειας 

Ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Κώστας Σκρέκας, μετά την παρουσίαση 

της πρότασης για το νέο αναθεωρημένο ΕΣΕΚ δήλωσε τα ακόλουθα: «Με βασικό 

στόχο την απεξάρτηση της χώρας από τις εισαγωγές ορυκτών καυσίμων και 

κριτήριο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, η Κυβέρνηση παρουσίασε 

την πρότασή της για το νέο Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια… Περισσότερα… 
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ΑΡΘΡΑ - ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.  
 

«Επενδυτικό απόθεμα, επενδυτική βαθμίδα και πολιτική σταθερότητα το τρίπτυχο για ισχυρή 

οικονομία»                                                                            

Ο επιχειρηματικός κόσμος φύσει και θέσει αισιόδοξος αλλά και μονίμως 

«ετοιμοπόλεμος» προσδοκά πως το 2023, στο μεγαλύτερο μέρος του, θα εξελιχθεί 

με πολύ καλύτερες συνθήκες από αυτές που ξεκίνησε και κάθε επιχειρηματική 

προσδοκία θα μετατραπεί σε δημιουργία. Και αυτή τη χρονιά, την εκλογική χρονιά 

για την χώρα, ο επιχειρηματικός κόσμος καλείται να δράσει σε ένα ευμετάβλητο περιβάλλον όπου στο 

οικονομικό πεδίο τα στοιχήματα της ανάπτυξης… Περισσότερα… 

 

Οι 7 κίνδυνοι, τα 7 μέτρα και οι 7 προκλήσεις του 2023 

Μετά από δύο χρόνια, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς 

συνδιοργάνωσε με 10 παραγωγικούς φορείς της ευρύτερης περιοχής του λιμανιού, που 

συμπορεύονται, αλληλοστηρίζονται την ετήσια πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση, με 

επιχειρηματική ανασκόπηση, συζήτηση για τις οικονομικές προκλήσεις, αλλά και 

βραβεύσεις επιχειρήσεων. Είναι γεγονός… Περισσότερα… 

 

Αναμνηστικό έτος το 2023 στους ενεργειακούς κινδύνους 

Είναι γεγονός πως το 2022 άφησε πολλά ανοιχτά μέτωπα και εκκρεμότητες στο 

2023, αλλά εκτιμάται πως θα είναι το «αναμνηστικό έτος» στους μεγάλους 

κινδύνους της ενεργειακής κρίσης. Το νέο έτος ήρθε με νέες προσδοκίες, αλλά με 

τις ιδίες αβεβαιότητες, τουλάχιστον στο ξεκίνημα του. Στο επιχειρείν, έχουμε 

επίγνωση των κίνδυνων και διατηρούμε τις ανησυχίες μας. Έχουμε… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

Ολοκλήρωση Πιστοποίησης για 500 εργαζόμενους 

Μετά την ολοκλήρωση της Συμβουλευτικής και της Κατάρτισης, 500 

εργαζόμενοι του Προγράμματος «Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας 

Εργαζομένων στο νέο αναπτυξιακό πρότυπο της Περιφέρειας Αττικής από 

το ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πήραν μέρος 

στις εξετάσεις για την Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που 

απέκτησαν κατά την υλοποίηση του Προγράμματος. Πιστοποιήθηκαν… 

Περισσότερα… 

 

Eurostat : Στο 7,6% ο επιβράδυνε ο ετήσιος πληθωρισμός στην Ελλάδα - στο 9,2% η Ευρωζώνη 

Την επιβράδυνση του πληθωρισμού στο τέλος του 2022 επιβεβαίωσαν τα τελικά 

στοιχεία που ανακοίνωσε η Eurostat αν και οι τιμές παραμένουν σε εξαιρετικά 

υψηλά επίπεδα, πάνω από 4 φορές τον επίσημο στόχο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής 

Τράπεζας. Ειδικότερα, ο ετήσιος πληθωρισμός επιβράδυνε στο 9,2% τον Δεκέμβριο 

του 2022 από 10,1% τον… Περισσότερα… 

 

Επιστημονικά Κέντρα Bergmann Kord 

H Bergmann Kord, η πρώτη Κλινική Μαλλιών στην Ελλάδα, με 44 χρόνια 

συνεχούς παρουσίας στην αγορά και περισσότερες από 70.000 αισθητικά 

άρτιες Μεταμοσχεύσεις Μαλλιών κατακτά, καθημερινά, νέες κορυφές στον 

τομέα Καταπολέμησης της Τριχόπτωσης και της Ομορφιάς… Περισσότερα… 

Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας εργαζομένων 
στο νέο αναπτυξιακό πρότυπο 

της Περιφέρειας Αττικής από το 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
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